

Zahvala.

Vsem, ki so nas o prebriski izgubi našega nepozabnega, dobrega

Stankca

kakorkoli tolažili in vsem, ki so bili ranjkemu dobri in so mu osladili kak trenotek življenja, vsem izrekamo prisrčno, iskreno zahvalo.

Rodbine Kuder, Pintar, Majer, Duh.

4560

Dipl. profesor podučuje : **francoščino in laščino.** Ponudbe pod „Briž upah 4830“ na upravn. „Slov. Naroda.“ 4516

Prostorne ledenice dan pod ugodn. pogoji v najem. Istotam se sprejmejo delavci za nabavo ledu. Ponudbe na Frane Sitar, zaloga sivovarne 66a. 4516

Hotel „Pošta“ na Jesenicah vkljub vojnemu času še dobro obiskan, se z vsjo opravo vred in z lastnim vrtom le-vo-vo prodaja ali zamenja za hišo v Trstu. Hotel ima električno razsvetljavo in svoj lastni vodotok, ter leži na prijetnem kraju v bližini koševskega in oddaljen 15. minut od velike tovarne. Pojasnila daje lastnik : **AL. ŠKREK, Jesenice, Goranj.** 4465

Fran Marolt, Ljubljana, Slovenske 1085 **vojaške narodne pesmi** za K 1.80 ali 1.80 se dobe št. Po pošti 20 v. več. Najbolje delo!

Prazne vreče vsake vrste, suhe gobe, kumina, jamež in druga semena kupuje vedno in v vsaki množini, ter plačuje po najvišjih dnevnih cenah trgovska firma **J. Kušan, Kranj, Gorenjske**

Čevljarske pomočnike sprejme v delo **Vojna čevljarna v Ljubljani.** Plača po dogovoru in sedanjim razmeram primerna. — Ponudbe naj se pošljejo na **Št. 22, kjer naj se čevljari, ki žele vstopiti v službo v svrhu dolgovora osebno ogledajo od 9. ure dopoldne do 2. ure popoldne.** 4421

Novost! **Prosilim se s svoje trgovine iz Ajdovščine v Gorice, Gledališko ulico št. 6.** Priporočam se za obilni obisk slav. občinstvu v Gorici in okolici in zagotavljam, kar bo v moji moči, najboljšo postrežbo z blivi po najnižji ceni. Na veselje svidenje 1. januarja 1918 v Gorici. Veselo novo leto! **JAKOB STARC, trgovec v Ajdovščini.** 4442

„Muzičniška propaganda“ — „Zgodovina — sodna sodba“ — „Najboljše razporeditve“

Solske potrebščine : priporoča **NARODNA KNJIGARNA v Ljubljani.**

ARBEJNICE POMOČNIKI
IN DOPOLNJE



Velika izbira rokavic in raznovrstnih parfemov
O. BRÄČKO
LJUBLJANA
DUNAJSKA CESTA 11.

Srečno novo leto 1918!

Žele svojim narečnikom, odjemalcem, prijateljem in znancem naslednje turdke:

Upravn. „Slov. Naroda“
p. f.

Restavracija Lloyd
Ljubljana, sv. Petra cesta 9
Karl Tauzes.

Franc Lavtižar
mesar
LJUBLJANA.

Matija Trebar
trgovina s čevlji
Ljubljana, sv. Petra cesta 6.

Srečno novo leto
Zeli vsem svojim bralcem in bralkom **javna ljudska knjižnica** gospodarskega naprednega društva za šentjakobski okraj **Vožarski pot 2, koncem Florijanske ulice in začetkom Karlovske ceste (postajališče električne ceste železnice).**

Alojzij Fuchs
zlatarska delavnica
Ljubljana, Šelenburgova ulica 6.

Hotelj Štrukelj
Anica Jesih.

Srbečica, hraste, izpuščaji
Izginejo kar najhitrejšje po uporabi „Dr. Fiescha originalnega rujavega mazila“. Brez duha in ne omaže. Mail lonček K 2-30, veliki K 4—, družinska porcija K 11—.
Dr. E. Fiesch Kronen-Apotheka, (Győr), Raab Ogrsko. 532



Anton Bajec
umetni in trgovski vrtnar
seznanja št. p. n. občinstvo, da se nabavi njegov **cvetlični salon** samo **Pod Trančo št. 2** poleg **Čevljarskega mostu**. Velika zaloga suhih vencev. zdelovanje šopkov, vencev, trakov l. t. d. Zunanja naročila točno. Vrtarinja na **Tržaški cesti št. 34.**

Novoletni spored v „KINO CENTRAL“ v dežel. gledališču.
Danes, v ponedeljek na Silvestrovo polaj na lepkih naznanjenega sporeda zvečer ob pol 9. št

Predor v dvanajsti soški bitki pri Tolminu.
Nad 500 metrov dolgi film, poln prizorov z naše domače zemlje. **V torek 1. januarja 1918, v sredo 2. jan. in v četrtek 3. januarja : Mlinar iz Flandrije.** Filmska igra v treh dejanjih. **Dunajski humor v filmu : Mrtev ali živ.** Izvirna dunajska burka v treh dejanjih, polna pristnega dunajskega humorja. **Prve predstave vsak dan pristopne tudi mladini.** **V petek 4. januarja : Nordisk spored.** 4582
Gunnar Tolnäs v veliki Nordisk drami „Mož brez milosti“.

Kupim hišo z vrtom v **Bohinj dolini.** Ponudbe na upravnishvo „Slov. Naroda“ pod „Briž 4845“. 4545

Učenec sprejme v modni trgovini **ALOIS PERŠIČ** 4569

VAJENEC se sprejme v kavarani Prešeren v Ljubljani.

Velika naročila na enostavna **strugarska dela** takoj oddajo. Ponudbe na upravn. „Slov. Naroda“ pod „Strugar“. 4554

200 K nagrade tistemu, kateri preskribi mirni stranki (vdova z 1 letno deklico) moderno stanovanje s 3 ali 4 sobami takoj ali najkasneje do 1. februarja. Nalov pove uprava „Slov. Naroda“. 4570

Deč tesarjev in mizarjev proti dobremu plačilu sprejme **ANTON STEINER, Ljubljana, Jeranova ulica 11.**

Zdrava, močna, srednje starosti ter dobra **KUHARICA** se sprejme k večji družini takoj ali s 15. januarjem. Vse potrebno za kuhanje že v hiši. Plača dobra. Kje pove upravnishvo „Slov. Naroda“. 4550

Gospodična v modni stroke trgovine jestvin se takoj sprejme. Zahteva se znanje slov. in ital. jezika. Istotam se sprejme tudi trg. vajenec deloma že več štroke. Ponudbe na upravn. „Slov. Naroda“. 4565

Jutri, torek dne 1. januarja in nadalje do preklica

Parna kopelj v hotelu „Slon“ v Ljubljani odprta in sicer: **Vsak torek dopoldne za gospode in popoldne za gospe ter vsak četrtek dopoldne in popoldne za gospode.** 4591

Kdor namerava prodati še kaj **KOSTANJEVEGA LESA!** naj ga ponudi takoj tvrdki **Pogačnik, Ljubljana, Marije Terezije cesta 13.**

Ročne mline za mletev vseh vrst žita prikladne prodaja
Adolf Oppenheim, Mar. Ostrava, Brückengasse-13. 4435

Za prodajo razglednic in papirnatih predmetov išče dobro uvedena trgovina za Kranjsko in Štajersko izvežbanega 4577

— potnika —

proti dobri proviziji eventualno kasneje proti stalni plači in potnimi troški. Ponudbe z referencami naj se pošljejo „Zagreb, poštni predal št. 34“.

Najbolj zanimiv in najboljši slov. ilustrirani tednik so :



ki priložujejo vsak teden zanimivega slik s besed in o drugih važnih aktualnih dogodkih in tujih dogodkih, ter obilo zanimivega čitva: pesmi, povesti, jake zanimivo, lep ilustrirani romani, poučne članke in črtice in gospodinjstva, zdravstva, vzgojstva, tehniške in opolne vse štroke popolnoma znano. 181
„TEDENSKE SLIKE“ so nepopustna in nezamenljiva ilustrirana tednika, ki je posvečen za zabavi in pouku.
„TEDENSKE SLIKE“ bi naj imela naročena vsaka rodbina, vsaka gostilna, kavarna, brvčica, vsako društvo itd. Zahtevajte, **„TEDENSKE SLIKE“** povsod in pridobivajte naročnikov.
„TEDENSKE SLIKE“ stanejo četr let K 3-80 pol leta K 7.00 in celo leto K 15.—
Naročniki dobe kot nagrado slike Prešerna, Jerčiča, Gregorčiča in Aškerc ter tudi lopi zanimive knjige. Naročite si „**„TEDENSKE SLIKE“**“ takoj!
Pošljite nam svoj naslov in pošljemo Vam 1 številko „**„TEDENSKE SLIKE“**“ brezplačno in pošljemo pristo na ogled.
Upravnishvo lista „TEDENSKE SLIKE“
Ljubljana, Francišanska ulica 104.

SOLALI
 trgovina z cigaretnim papirjem družba z omejeno odgovornostjo
najboljši cigaretni papirji
 Vsele pravčasne oskrbe surovin zmoremo točno, cenami in redno dobavljati.

Tovarna pohištva J. J. Nag's
 Ljubljana, Kongresni trg št. 12.
Največja zaloga pohištva
 za spalne in jedilne sobe, salone in gostovske sobe. Preproge, zastori, modrece za vzemi zimnati modrece, otroški vekički itd.

Tovarna oljnatih barv, laka in firneža
 Ljubljana, 1942.

BRATA EBERL
 krkoslakarja, lakirarja, stavbna in pohišvena pleskarja
 Prodajalnica: Miklošičeva ulica št. 6. Ljubljana
 Delavnica: Igriška ulica št. 6. Električna sila.

Vojno posojilno zavarovanje
 omogočuje vsakomur, da podpiše vojno posojilo z mesečnimi denarnimi žrtvami, da vrhutega skrbi za svojo udobnost in starost in da skrbi za svoje v slučaju, da ga je doletela prezgodnja smrt.
 Za odplačilo vojnega posojila se lahko voli doba 10-20 let — Zavarovano vojno posojilo izplača se v slučaju doživljenjske pogojene dobe oziroma v slučaju prejšnje smrti.
 Na primer: Oseba, ki je potom zavarovanja podpisala K 2000 vojnega posojila, katerega si hoče pri četrtletnem vplačevanju po K 24-80 prilastiti v 15. letih, umre, ko je plačala komat dva četrtletna obroka v skupnem znesku K 49-60. Kljub temu izplača se zaslužim ali v polni vsoti K 2000 — i osebi takoj polno zavarovano vojno posojilo K 2000 —.
 Do K 5000 — ni potreba zdravniške preiskave in znanja zavarovalnice od K 1000 —:

za dobo 10 let	77—	39-20	20—	6-80
12	63—	32-10	16-30	5-53
15	48—	24-40	12-40	4-25
16	44-50	22-70	11-50	3-94
18	39-50	20-10	10-25	3-50
20	35—	17-85	9-10	3-10

 Vojna nevarnost je brez plačila doklade v polnem obsegu v zavarovanju všteta. Odkup ali obremenitev police s posojilom vsakdos mogoč. — Kdor na primer zavarovanje sklenjeno za K 1000 na 12 let, za koje je plačal jedno letno premijo K 63—, po jednem letu opusti ali s posojilom obremeni, dobi po sedanjem stanju v gotovini izplačan K 59-46. — Pri tem pa je bil skoti eno leto za slučaj smrti zavarovan.
 Pojasnila daje in ponudbe sprejema
Generalni zastop c. kr. priv. zavarovalne družbe „Avstrijski Feniks“
 Ljubljana, Sodna ulica šte. 1.

Ivan Jax & sin
 v Ljubljani, Dunajska cesta 15
 priporoča svojo bogato zalogo
voznih koles. Šivalni stroji
 Brezpakti kurzi za vezenje v bisl.
 Pisalni stroji „ADLER“, Pletilni stroji vseh velikosti

Išče se starejša energična učiteljica kot vzgojiteljica otrok proti dobri plači, z hrano in stanovanjem. Zahteva se znanje godbe. Nastop takoj. — Kje, pove uprava. „Slov. Nar.“ 4499

Vojaski koledar za l. 1918 s imenom Slovenski vojak
 je ravno kar izšel ter se dobira vezan in krasno s slikami opremljen v vseh knjigotrnih in v Ljubljani in v raznih trg. vinah na deželi po 1-80 K. Razpisila ga pa tudi založnik Janko Nep. Joplić, solski voditelj v Ljubljani, ki daje običajen trgovski popust vsem ki naroče večjo množino izvodov.
 P. n. trgovci, učitelji in sploh prijatelji ljudstva, naročite vojakom in drugim to potrebno knjižico! 4517
 Najhitreje po pošti naročite!

LASNE KITE
 najboljša kakovosti po 10, 14, 18, 20 in 24 kron; lasne podloge in mrežice, lasne masle, puder itd.
 Kupujem zmedene ženske lase.
Štefan Strmoli
 Ljubljana, Pod Trančo št. 1.
 Pozor! Zaradi vsehlicenja v vojaško službovanje je letal odprt samo za prodajo blaga in stvar vanki dan same od 9 do 11 in v nedelje od 9 do 11 ure do-vidna.

Adrija
 fotomanufaktura drogerija, Ljubljana, Salzburgova ulica št. 5.
 priporoča veliko zalogo desinfekcijskih preparatov later: Lysof, Lysoform, Kreolin, Formalin, Formalinove pastilje, karbolovo kisline, karbolovo apno itd. itd.
 Velika zaloga fotografskih potrebitin in aparatov.

Nadomestilno toaletno milo
 parfimirano v elegantnih kartonih fine opremljeno ducent 14-40 kron.
 Trgovci večji popust! Dobiva se pri tvrdki
Milan Hočevar
 Ljubljana sv. Petra cesta 28.
 Po pošti pošilja se to od 3 ducentov naprej.

Dobavljamo
 barvne trakove za vse vrste pisalnih strojev, karbonski papir (ogljén papir) v vseh barvah, kartoteke (kartne sisteme) in vertikal-rezistraturo (meblje in mape) pomoževalne aparate in pritlikline (ovoščen papir in barve).
 „Remington“ pisalnih strojev delniška družba z o. z., Dunaj l., Franz Josef-Kai 15 in 17.



Izšel je „VEDEŽ“
 splošni žepni koledar z notesom za leto 1918
 z vsestransko najzanimivejšo vsebino za vsakega. „Vedež“ je neobhodno potreben svetovalec in vodnik vsakemu brez razlike toliko civilistu kolikor vojaku. Zato napravite svojcem gotovo največje veselje, ako jim ga pošljete „Vedeža“.
 „Vedež“ za leto 1918
 poklanja svojim častitim odjemalcem in naročnikom pregleden in natančen slovenski zemljevid italijansko-avstrijskega bojišča, ki sega od naše Ljubljane pa tja do gardskega jezera ter od koruške meje do konca Istre.
 „Vedež“ je odločil tudi 20 krasnih dobitekov ki bodo izrebrani dne 31. marca 1918, zato je vsak izvod „VEDEŽA“ označen s številko. (Natančnejši popis v „Vedežu“).
 Cena v listni vozavi K 1-20.
 „Vedež“ se naroča v založni knjigarini J. ŠTOKA, Trst, ulica Molin piccolo 13.
 Kdor jih naroči 10, dobi enajstega povrhu.
 Da se prihranijo razmerne previsoki stroški za posamezne izvode po povzetju, naj izvolijo p. n. naročniki poslati (tudi v znakmah) poleg cene še 30 vin. za poštnino. — Večja naročila se pošiljajo po povzetju. — Preprodajalci dobijo 25% popusta. 4529

Razglas.
 Pobiranje pasjega davka za leto 1918 se bode pričelo z dnem 2. januarja 1918.
 Ta davek je plačati v okrožju ljubljanskega mesta za vsakega psa, iz- vzetni za one, ki so za varstvo osamljenih posestev neobhodno potrebni.
 Lastniki psov naj si preskrbe za to leto veljavnih pasjih znamk najka- sneje do dne 20. februarja 1918 pri mestni blagajni proti plačilu
8 kron.
 Z ozirom na § 14. izvršilne naredbé o pobiranju pasjega davka, opozar- jajo se lastniki psov, naj pravčasno vplačajo takso, ker bode polovil konjač od 20. februarja 1918 nadalje vse one pse, ki se dobe na ulicah brez ve- ljavnih znamk.
Mestni magistrat ljubljanski,
 dne 15. decembra 1917.

! Vse vojaške predmete !
Za preprodajalce
 priporočam po znano nizkih cenah svojo zalogo

Zvezd vseh vrst port portepajev med. obves redov sablaj bajonetov mečev kupi pasov čepic rokvavc ovožnih gamaš usnjenih gamaš vojaškega sukna	egal. sukna gumbov vseh vrst in pritliklin izgotovlj. uniform dežnih plaščev kožuhastih vreč kožuhov vseh vrst čepic odznakov roč za čepice ovratnikov vseh toaletnih in galanterijskih pred- metov	glavnikov, križč mila zobne pasta brilantne pudra instrumentov za nohte parfumov ogledal briljskih aparatov, polnih neparalrejev ročnih kovčkov velikih in malih
---	--	---

Splošni zavod za uniformiranje
Rudolf Bodenmüller
 Ljubljana, Stari trg 8.

Splošna prometna banka podružnica Ljubljana, preje J. C. Mayer
 Centrala na Dunaju. — Ustanovljena 1864. **Vogel Marjiti trg-Sv. Petra cesta (v bliž „Askerovozni Generali“).** Ustanovljena 1864. — 33 podružnic.
 Delniški kapital K 60.200.000.—, Rezerve „ 17.000.000.—.
 Stanje den. vlog na hran. knjižice 31. okt. 1917: „ K 214.681.380.—.
 Preskrbovanje vseh bankovnih transakcij, n. pr.: Prevzemanje denarnih vlog na branilne knjižice brez rentnega davka, kontovne knjige ter na konto-korent z vsakodnevno vedno ugodnim obre- stovanjem. — Denar se lahko dviga v vak dan brez odpovedi. — Kupovanje in prodajanje vrednostnih papirjev strogo v okviru uradnih kurznih poročil. — Shranjevanje in upravljanje (depoti) vrednostnih papirjev in posojila nanje.
 Najkulantnejše izvrševanje **bančnih naročil** na vseh tuzemskih in inozemskih mestih — Izplačevanje ku- ponov in izrebranje vrednostnih papirjev. — Kupovanje in prodajanje deviz, valut in tujih novcev. — Najmodernejši varnih predalov samoshrambe (safes) za ognjevarno shranjevanje vrednostnih papirjev, listin, dragotin itd. pod lastni zadržkom stran ke. — Opravišče c. kr. razr. loterije Brezplačna revizija izre- banih vrednostnih papirjev. — Promese za vsa žrebranja. Izpisčila in ukazala v Ameriko in iz Amerike.
 Ustnena in pismena pojasnila in nasveti o vseh v bančno stroko spadajočih transakcijah vscheder brezplačno.
 Prizjavo: Prometna banka Ljubljana. — Telefon šte. 41

Modni salon Stubly-Maschke

Židovska ulica številka 3.
Dvorski trg 1, Ljubljana.

Priporočila največje izbire
finih velour-klobukov s
kosmatim robom iz prvo-
vrstnih tovarov »Novega Jčina«,
kakor iz baršana, filca in ko uho-
vine, ter čepic za dame in deklice.

Popravi točno in vestno!
Velika izbira žalnih klobukov.
Cene razmeroma zelo nizke!

Kupujem in prodajam.

bodisi pohišne, stališne, ži-
leze, sušice, porocian, oredje,
pešobe, star denar, opih vsi
kar je najmanj 50 let star.

Obenem kupim stare zobovje.
Posredujem za hiše, zemljišča itd.

Albert Derganc
brivec in honoracijonirani starinar

MA IZBIRNO pošilja tudi na deželo:
K. asne 2652
BLUZE plašče, jopice,
krila, kostume,
nočne halje, pe-
riče, modne pred-
mete, športne kio-
buke in stozničke. Zelo solidna tvrdica:
M. Krištofič - Bučar
Ljubljana, Stari trg 9. Lestna hiša.
Fine
otroške obleke
in kratne oprave. "

Popravila in preoblike
točno in ceno. ::
Popravila in preoblike
točno in ceno. ::
Najcenejšo
**dežnike
in solnčnike**
domačega izdelika priporočila
tvornica dežnikov in solnčnikov
Jos. Vidmar
Ljubljana
Pred Skofjijo 19 — Prešernova ulica 4.

Semenska trgovina Al. Korsika v Ljubljani

Bleivelsova cesta ali Vrtača številka 3
kupaže vsake množine doma pridelanega semena kakor:
korenja, repe, solate, buče, kumare, konoplje itd.
ter jih plačuje po najvišjih cenah. 4147
Prodaja tudi mnogovrstnega večinoma doma pridelanega semena.
Nov cenik izide v mesecu januarju 1918, ter se bode dobil brezplačno
S spoštovanjem

Al. Korsika.

PRVA KRANJSKA MEDICINALNA DROGERIJA

parfumerija, fotografična manufaktura itd.



Oblastveno koncesionirana prodaja strupov.
Ustanovljena leta 1897.

Anton Kanc

Ljubljana, Židovska ulica 1.
Ceniki na razpolago. Ceniki na razpolago.

Svoje častite odjemalce

vljudno prošim, da se naj pri nakupu orožja in
municije vsakdo izkaže s posebnim dovoljenjem od
c. kr. okrajnega glavarstva ali od c. kr. državne
policije v Ljubljani, da ima pravico do orožja in
municije. Ne da bi se izkazal s tem dovoljenjem,
ne smem prodati orožja ali municije, kakor tudi
ne popravljati orožja.

Za časa vojne se ceniki ne razpošiljajo.

Fran Sevčič
puškar in trgovec s orožjem
v Ljubljani.

134

Nad 50 let obstoječa
parna barvarija in kemično snaženje oblek
ter
apretura sukna
Ljubljana, **Anton Boc** Glince,
Selenburska ul. 6. Burska ulica 46.
so priporočila.
Postrežba vestna in točna. Najnižje ceno.

J. WANER, krznar, Sv. Petra cesta 19.



Kupujem kože vseh vrst divjačin, lisice, kune itd.
po najvišjih dnevnih cenah.

Dvonadstropna hiša

gestilna z opravo, deset lepih stanovanj,
še šest let davka prosta, v Beljaku na Ko-
roškem sredi mesta ležeča, se takoj po-
sani proda. Samo 30.000 kron doplačila
treba. — Natančnejše podatke daša J.
Spitzer, Wels, Gränzbühl, Zg. Avstr.
4444

**Dobre britve in
APARATI ZA STRIŽENJE LAS.**
La britve iz srebrastega jekla
K 3, 4, 5; varnostni brivski
aparati ponikljani K 3, 5;
znamka „Perfekt“ z 6 klinami,
K 12, 15, 20; Dvovrste re-
zervne klinice tucat K 4-50, 5, 6.
Prima aparati za striženje las
9, 11, 12 K. Premena dovolje-
na ali denar nazaj. Pošilja po
povzetju ali predplačilu
c. in kr. dvorni založnik,
Jan Konrad, izvozna tvrdka,
Most št. 1007, (Brux) Češko.
Glavni katalog vsakomur gratis
in franco.

Domača industrija - domača obrt!

V Ljubljani se snuje tvrdka, katera bode pospeševala domačo obrt, da
pride naše domače blago kolikor mogoče tudi izven naše dežele na trg.
Vsi cenjeni izdelovalci vsacega še takó malega izdelka se prosijo, da
pošljejo svoje ponudbe in vprašanja na upravo tega lista pod šifro:

„Jugoslovanska trgovina“.

4463

Sprejme se spreten
mesarski pomočnik
kateri se dobro razume na prekajanje. Plača
200 K, prosta hrana in stanovanje. Povrnitev
voznih stroškov do Banja Luke. Pismene
ponudbe na **Franjo Štiblj**, mesar in pre-
kajalec, Banja Luka, Bosna. 4518

Povečane slike

do naravne velikosti, kakor tudi
oljnate portrete na platno
izvršuje umetniško po vsaki foto-
grafiji 185

Davorin Rovšek
prvi fotografski in povečevalni zavod
v Ljubljani, Koroševa ul. 34 a.

Vaše blagorodje!

Usofamo se tem potom vljudno naznaniti, da smo pr dali svoj „hotel
pri slonu“ v Ljubljani, Dunajska cesta št. 2 gospodoma

Hedžetu & Koritniku

ter se pri tej priliki vsem svojim trgovskim prijateljem kakor tudi
cenjenim gostom, ki so nas z obiskom podjetja podpirali, iskreno zahva-
ljujemo, proseč, da bi prvi kakor drugi ohranili svojo naklonjenost našima
naslednikoma.

Z velespoštovanjem

J. Gnezde dediči.

Vaše blagorodje!

Usofava se z današnjim dnevom vljudno naznaniti, da sva nakupnim
potom prevzela starorodomirani „hotel pri slonu“ v Ljubljani, Dunajska
cesta št. 2 od

J. Gnezdovih dedičev

ter prosiva pri tej priložnosti, da ohranite zaupanje, ki so ga bili deležni
naši predniki, tudi nama. Zagotavljava, da si bova vedno prizadevala
z vso solidnostjo in kulanco ustrezati vsem zahtevam hotelskega, kopa-
liščnega, gostilniškega ter kavarniškega podjetja ter se priporočava

s velespoštovanjem

Hedžet & Koritnik.



Srečno novo leto 1918!

Žele svojim naročnikom, odjemalcem, prijateljem
in znancem naslednje turdke:



Josip Maček s soprogo
gostilna
Ljubljana, Krojaška ulica.

**LESKOVIC & MEDEN
LJUBLJANA.**

ALOJZIJ LOMBAR
krojač
Spodnja Šiška, Celovška cesta št. 95.

Josip Adamič
vrvarna
DOMŽALE.

PETER KRISCH
restavracija „pri zvezdi“
(Ferlino)
Cesarja Jožefa trg 11.

Helena in Ignac Banko
Martinova cesta št. 3
p. d. „pri Topolavcu“.

Tverdka
A. Zankl sinovi
Ljubljana.

Anton in Josipina Krapš
kavarna
Ljubljana, Škofja ulica 12.

Tverdka THE REX CO.
specijalna trgovina za pisalce
stroje, razmnoževalne aparate
in pisarniške potrebščine
LJUBLJANA,
Selenburgova ulica 7/1.

Maček & Ko.
konfekcijska trgovina
Ljubljana, Franc Jožefova cesta.

Angela Pekolj
modni salon
LJUBLJANA.

Ant. Leben, nožar
Ljubljana,
Stari trg 15. Stari trg 15.

Albert Derganc
brivec in starinar,
Ljubljana, Franciškinska ulica.

Marija Cerne, Ljubljana,
mesnica Frančevo nabrežje
gostilna Sv. Petra cesta 85.

J. Buzzolini
trgovina delikates, tovarna salam in kranjskih klobas
v Ljubljani, Lingarjeva ulica.

Kavarna „Evropa“
Ljubljana
Anton in Terezija Tonejc.

STANISLAV HORAK,
restavracija na južnem kolodvoru
LJUBLJANA.

Trafika
Jerica Hubad-Dolenc
Prešernova ulica.

Josip Stupica
jermenar in sedlar
v Ljubljani, Slomškova ulica 6.

OROSLAV BERNATOVIČ
konfekcijska trgovina
Ljubljana, Mestni trg.

Jakob Hlavka
trgovina kirurških pred-
metov, bandaž itd.
Ljubljana, Prešernova ulica.

Ignac Žargi
modna trgovina
Ljubljana,
Sv. Petra cesta šte. 3.

Gostilna „Mantua“ na Vrbovki
Franc Dolenc,
gostilničar.

Gostilna Češnovar
Ljubljana
Dolenjska cesta šte. 3.

Restavracija de Schiava
Ljubljana
Kolodvorska ulica („Pri Starem Tislarju“)
Anton de Schiava, restavreter.

Kavarna „CENTRAL“
Stefan Miholič s soprogo
v Ljubljani, Sv. Petra nasip.

Trgovina s kožuhovino in čepicami
J. WANEK
Ljubljana Sv. Petra cesta Ljubljana

Trgovina Mihael Omahna naslednik
F. S. ŠKRABAR v Višnjigori.

Knjigoveznica
Ivan Jakopič
Frančevo nabrežje.

KAVARNA „MERKUR“
Ljubljana, Židovska steza
Marija Izlakar.

Tverdka
Josip Petelinc
Ljubljana, Sv. Petra nasip 7
(za vodo) 3. hiša, blizu fran-
čiškanskega mostu.

KINO
„IDEAL“.

JERNEJ JELENIČ
gostilna „pri Majarončku“ in vinska trgovina.

Ivan Mohorič
krojač
Ljubljana, Sv. Petra cesta 6.

Tomaž Bizilj
gostilna pri „Kolovratarju“
v Ljubljani, pred Škofijo.

Ivan Jax & sin
Ljubljana, Dunajska cesta šte. 15.

Jakob Zalaznik z družino
pekarija,
slastičarna in kavarna
v Ljubljani, Stari trg št. 21.

FRANC CERAR
tovarna slaničev
v Stobu, pošta Domžale.

PETER STEPIČ
vinožec, posestnik in gostilničar
Spodnja Šiška, Bitenčeva ulica št. 256.

Anica Marovšek
brivnica
Zagorje ob Savi.

Julija Stor
zaloga čevljev v Ljubljani,
Prešernova ulica št. 5.

Specialna trgovina za bluze
Antonija Sitar, Ljubljana,
Selenburgova ulica št. 1.

Stavbena tvrdka
IVAN OGRIN
Ljubljana.

J. Pretnar
trgovina na Bledu.

MILAN HOČEVAR
specijalna trgovina mila, pralnih in čistilnih potrebščin,
Ljubljana, Sv. Petra cesta 28.

Delikatesna trgovina
M. RAUTAR
Ljubljana
Jurčičev trg št. 3.



Srečno novo leto 1918!

žele svojim naročnikom, odjemalcem, prijateljem
in znančim naslednje turdke:



FRAN KOS

mehanična pletilna industrija
v Ljubljani, Sodna ulica.

**Prva kranjska konjska mesarija in restavracija „Amerika“ na Glincah in
filijalke Kopitarjeva ulica in Tržaška cesta št. 2 v Ljubljani
Ivan in Marija Marinšek, Glince šte. 28.**

Josip in Tinica Olup

trgovec z obleko in gostilničar „Pod trančo“
Ljubljana, Stari trg.

Aleks. Götzl, podobar, Marijin trg,

Fani Götzl, prodaja čevljev
v Ljubljani, „pod štengcami“ pri čevlj. mostu.

Teodor Korn

kleparsko podjetje in pokrivanje streh
Ljubljana, Poljanska cesta 8.

Zrgovina Fran Babič

Ljubljana
Dolenjska cesta

JOSIP JUG

pleskar
Ljubljana, Rimska cesta 16.

Gostilna Fran Kavčič

v Ljubljani
Privoz (Prule) št. 4.

FRANJO ZAJC, brivec,

Ljubljana
Dunajska cesta šte. 12.

Konfekcijska trgovina

A. Lukič, Ljubljana
Pred škofijo št. 19.

Trgovina papirja in pisalnih ter
risalnih potrebščin, razglednic itd
Ivan Gajšek
nasl. Jerneja Bahovec
Sv. Petra cesta šte. 2
(palača „Assicurazioni Generali“).

Štefan Mencinger

špecerijska in delikatesna trgovina
Sv. Martina cesta št. 10.

Kristijan in Marija Kogoj

čevljarski mojster
Ljubljana, Florjanska ulica 13

Marija in Franc Lekše

restavracija „International“
Resljeva cesta št. 22.

J. Pogačnik

trgovec
Ljubljana, Marije Terezije cesta 13.

Amalija Zorčič

špecerijska trgovina
Ljubljana, Kolodvorska ulica šte. 8.

I. MARCHIOTTI

trgovina z usnjem
Ljubljana, Sv. Petra cesta št. 30.

J. SOMNITZ

urar in trgovina z zlatino,
srebrnino in urami
Ljubljana, Sv. Petra cesta 16.

Josip Vidmar

tovarna dežnikov in solčnikov
Ljubljana,
Pred škofijo šte. 19.

Karel in Fani Čencič

Sv. Petra nasip št. 71.

Ivana Gorše

restavracija „Novi svet“
Ljubljana
Marije Terezije cesta št. 14.

Anton Stacul

trgovina špecerije in delikates
v Ljubljani,
Šelenburgova ulica 4.

GRAND HOTEL „UNION“.

Restavracija — Kavarna — Klet.
Ravnateljstvo hotela „UNION“.

Fran Szantner

zaloga čevljev
v Ljubljani, Šelenburgova ulica št. 4.

**A. & E. SKABERNE
LJUBLJANA.**

IVAN OGRIN

Laverca pri Ljubljani
restavracija, trgovina z vinom in mlekarina.

Kavarna

„Prešeren“

Karel Polajnar, kavarnar.

Fran Kreč

krojaški mojster
v Ljubljani, na Turjaškem trgu.

Aleksander Gjud

brivec
Ljubljana, Kongresni trg 6.

Modna trgovina

Peter Šterk

Ljubljana, Stari trg št. 18.

Terezija Bizjak

posestnica in pekarija
Ljubljana, Poljanska cesta 25.

T. MENCINGER

špecerijska trgovina
Ljubljana, Sv. Petra cesta.

Kavarna

„Austria“

Fani in Ivan Stritar
Ljubljana, Radeckega cesta št. 1.

Stavbno podjetje

ANDREJ ČERNE

Ljubljana, Sv. Petra cesta št. 23.

Ludovik Roškar

restavracija „pri Auru“
Ljubljana, Wolfova ulica 12.

Trgovina „pri kroni“

Leopold Vukič
Postojna.

LOVRENC ŠARC

gostilna in trgovina z žitom in moko
Ljubljana, Karlovska cesta šte. 19.

Lud. Černe

juvelir, trgovec z urami ter
zapriseženi sodni cenilec
Ljubljana, Wolfova ulica 12.

Landskroner & Bochner

Ljubljana,
Sv. Jakoba nabrežje 39.

Val. in Antonija Mrak

Rimska cesta št. 4
restavracija pri „Starem Rimljanu“.

V. Sterniša

zaloga čevljev
Ljubljana, Jurčičev trg št. 3.

Rodbina

lekarnarja **Leusteka.**

Katinka in Matija Dolničar,

restavracija južne železnice, Št. Peter na Krasu.

Sreča in blagoslavljen mir

naj Vas spremlja v novem letu 1918!

S to željo se udano priporoča

„KINO CENTRAL“ v dež. gledališču.



Srečno novo leto 1918!

Žele svojim naročnikom, odjemalcem, prijateljem
in znancem naslednje turške:



Razpošiljalnica IVAN UREK
Ljubljana Mestni trg 13 Ljubljana

Josip Breskvar
čevljarška obrt
v Ljubljani, Škofja ulica 12.

Alozij Trink
mizarstvo
Ljubljana, Linhartova ul. 8.

Ivan Bonač
knjigovozilca in trgovina papirja
Ljubljana.

Lekarnar
Gabrijel Piccoli
c. in kr. dvorni založnik in papirjev
dvorni založnik
Ljubljana, Dunajska cesta.

KAREL LINHART
urur, trgovec z vseh vrst urami
Ljubljana, Marije Terezije cesta.

Anton Mencinger
špecerijška trgovina
Ljubljana, Sv. Petra cesta št. 42.

Martin Mahkota
modni salon za gospode
Ljubljana — Sp. Siška

Anton in Marija Steiner
gostilna
Ljubljana, Opekarska cesta.

MIRA HERNKO
tobačna trafika in trgovina s papirjem
SARAJEVO.

M. Soklič
gostilna in trgovina
v Ljubljani
Pred konjušnico v Trnovem.

Viktor Bajt,
cvetlični salon
Ljubljana.

Fran Krvarič s soprogo
restavracija „Perles“
zraven glavne pošte.

Tvrška F. BATJEL
Gorica — Ljubljana.

Josip Reich
barvar
Poljanski nasip št. 8
(tik Katoliške tiskarne).

Josip Rebek
ključavničarski mojster
Ljubljana,
Frančevo nabrežje 9.

Josip Tavčar
špecerijška trgovina
Ljubljana, Stari trg št. 30.

Stavbeno podjetje
Jakob Accetto
Ljubljana, Tabor št. 2.

Franc Dolenz
Kranj
glavna trgovina in podružnici v
Kranju in na Bledu.

Rodbina **Beličeva**
gostilna „št. 6“
Dunajska cesta.

Ivan in Ivanka Zamljen
čevljarški mojster
Ljubljana, Gradišče 4.

Andrej Marčan
mesar
Prešernova ulica 19. — Rimska cesta 21.

I. Kostevc
manufakturna trgovina.

Lekarna TRNKOCZY
Ljubljana.

JOSIP PREŠEREN
čevljarstvo
Sp. Šiška-Ljubljana, Celovška cesta 32.

L. M. Ecker
umetno in stavbeno kleparstvo,
vodovodna instalacija itd.

Restavracija
„pri Roži“.
Amalija Schmidt.

IV. N. Adamič
prva kranjska vrvarna
Ljubljana. Kamnik.

Lekarnarja
Proháčka
lekarna „Pri Orlu“
Ljubljana, Jurčičev trg.

Julka Albert
restavracija „pri Lipi“
v Ljubljani.

Rodbina Košenina
mesar
na Sv. Jakoba nabrežju in Kolodvorska ulica št. 6.

Otilija Bračko
trgovina z rokavicami
in parfumi.

Gostilna „pri Fajmoštru“
Ljubljana, Sv. Peter nasip.
Josip in Ivanka Schrey.

Kolnska tovarna kavnih primesi
v Ljubljani.

Ivana Blas
prodaja čevljev
Ljubljana, pred Škofijo šte. 20.

Hotel in kavarna „pri Slonu“
Ljubljana, Dunajska cesta.
Hedžet & Koritnik.

H. SUTTNER
eksport ur
Ljubljana.

Gostilna ALOJZIJA ZORKO
Ljubljana, Vegova ulica št. 10.

„Narodna tiskarna“
v Ljubljani.

Josip in Josipina Kozak
mesarski mojster in satelnik
mesarske zadruge
Solski drevored.

Josip in Josipina Podkov
mesar
Sv. Petra cesta št. 7 (hotel „Lloyd“).

Načelstvo „Deželne zadruge izde-
lovalcev sodavode na Kranjskem
v Ljubljani“.
Gašpar Ballo, t. č. načelnik

Srečno novo leto
vsem svojim nabrežinskim rojakom
Martin Okretič, mlinar v Nabrežini,
sedaj v Zaleznikih, Gorenjsko.

„Narodna knjigarna“
v Ljubljani.

Emisija delnic

„Cementa“ delniške družbe za Portland cement v Splitu.

Vabilo na subskripcijo.

Na podlagi predkoncesije gl. odloka z dne 14. dec. 1912 št. 4133/1912 e. kr. dalmatinskega namestništva ustanovljata Jadranska banka podružnica v Splitu in „Cement“ tovarna Portland-cementa, družba z o. z. novo akcijsko družbo pod tvrdko **„Cement“ delniška družba za Portland cement v Splitu**, katere naloga je prevzeti „Cement“ tovarno Portland cementa družba z o. z. v Splitu ter obseg podjetja znatno razširiti.

Delniška glavnica znaša K 1.500.000.— ter je razdeljena v 7500 polnovplačanih delnic, glasečih se na prinosca, v nominalni vrednosti K 200.—, od teh se bode porabilo 4380 kosov za prevzetje „Cement“ tovarne Portland cementa družbe z o. z., dočim se ostalih 3120 delnic nudi slavnemu občinstvu potom javne subskripcije po sledečih pogojih:

1. Cena delnice, prevzete potom javne subskripcije, znaša K 350.— za komad, ter jo je vplačati v dveh obrokih, namreč K 200.— ob prijavi do 10. januarja 1918, K 150.— najkasneje do 10. februarja pri blagajni Jadranske banke v Trstu, oziroma njenih podružnicah v Dubrovniku, na Dunaju, v Ljubljani, Kotoru, Metkoviču, Šibeniku in Zadru.

2. Ako bi subskribentu ne bile dodeljene vse podpisane delnice, o čemur se ga bode obvestilo do 25. februarja 1918, se bode vporabil preostanek prvega plačila na račun drugega obroka, v kolikor subskribent ne bode s tem preostankom sicer razpolagal.

3. Reparticijo podpisanih delnic si pridržita Jadranska banka podružnica v Splitu in „Cement“ tovarna Portland cementa, družba z o. z. in sicer najkasneje do 25. januarja 1918.

4. Subskribent, ki do 10. februarja 1918 ne vplača polno subskribirane delnice, izgubi izplačani del v korist rezervnega zaklada nove družbe.

5. Subskribenti participirajo na čistem dobičku „Cement“ tovarne Portland cementa družbe z o. z. že s 1. februarjem 1918; njihove interese bosta zastopali do definitivnega konstituiranja delniške družbe Jadranska banka podružnica v Splitu in „Cement“ tovarna Portland cementa družba z o. z., ki prevzameta za vsečasne ukrepe odgovornost solidarno.

6. V svrhu varnosti vplačil subskribentov na podpisane delnice bode vložilo dotična vplačila direktno pri Jadranski banki Trst, (oziroma njenih podružnicah), ki bode izdala subskribentom začasno potrdilo, v katerih se bode zavezala, da bode izročila vplačane zneske osnavljajoči se družbi šele tedaj, ko bode leta odobrena od kompetentne oblasti in registrirana v trgovskem registru.

7. Jadranska banka, podružnica v Splitu se zavezuje, da bode izročila vplačane zneske za delnice osnavljajoči se družbi samo proti izročitvi dotičnih delnic, oziroma da bode vrnila vplačane zneske, ako se ne bi nova družba najkasneje tekom jednega leta konstituirala.

V SPLITU, dne 17. decembra 1917.

Jadranska banka, podružnica v Splitu,
„Cement“ tovarna Portland cementa družba z o. z.

Subskripcija traja do 10. januarja 1918.

Prijave sprejme Jadranska banka podružnica v Ljubljani.